
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітню програму «Право» третього (освітньо-наукового) рівня 
вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право»

Освітньо-наукова програма «Право» третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право», 

розроблена колективом кафедр юридичного факультету Східноукраїнського 

національного університету імені Володимира Даля, передбачає підготовку 

професіоналів, які сповідають принципи верховенства права, здатні на 

практиці застосовувати отриманні знання, розуміти різні інститути права.

Якість змістовної складової освітньої програми не викликає сумнівів. До 

блоку обов’язкових освітніх компонентів включено компоненти, присвячені 

дослідницькому докторському проекту і захисту власних наукових досягнень 

компоненти для набуття універсальних навичок дослідника, застосування 

сучасних інформаційних технологій у науковій діяльності тощо, 

комунікаційна складова включає здобуття мовних компетентностей для 

представлення результатів наукових досягнень іноземною мовою. Наявність 

вибіркових освітніх компонентів (15 кредитів) передбачає можливість для 

формування індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема через 

індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти курсів у достатньому обсязі. 

Аналіз освітніх компонентів, представлених у програмі, дозволяє 

прогнозувати, що здобувач освіти після завершення навчання за освітньо- 

науковою програмою матиме здатність демонструвати інноваційність, 

високий ступінь самостійності, академічну та професійну доброчесність, 

послідовну відданість розвитку нових ідей або процесів у передових 

контекстах професійної та наукової діяльності.

Імпонує те, що освітньо-наукова програма містить курси, що стосуються 

методології юридичної науки та аналізу правових проблем розвитку науково- 

технічного, соціально-економічного, суспільно-політичного, людського 

потенціалу для забезпечення конкурентоспроможності України у світлі



сталого розвитку суспільства і держави та адаптації до європейських 

стандартів.

Освітньо-наукова програма «Право» третього (освітньо-наукового) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» надає можливість 

здобувачеві вищої освіти отримання навичок визначення шляхів оптимізації 

розвитку правової діяльності підприємств і організацій на підставі всебічного 

аналізу результатів їх діяльності з урахуванням сучасних наукових підходів, 

формулювання та надання обґрунтування юридичних висновків, пропозицій, 

рекомендацій у світлі сталого розвитку українського суспільства та держави, 

що дозволить сформувати сучасні погляди та спосіб мислення щодо адаптації 

національного законодавства до європейського та до вимог сталого розвитку 

та дозволить проводити наукові дослідження, спрямовані на економічне 

самопосилення держави та протистояння загрозам національного та 

економічного суверенітету нашої країни.

До складу робочої групи з розробки освітньому програми входять З 

доктори юридичних наук, 3 кандидати юридичних наук та здобувач вищої 

освіти третього (освітньо-наукового) рівня. Програма реалізується потужним 

професорсько-викладацьким складом кафедр юридичного факультету.

Програма є актуальною, відповідає суспільним потребам щодо 

підготовки сучасного фахівця, містять усі необхідні елементи, надають 

вичерпну інформацію про зміст та форми реалізації освітнього процесу, 

результати та контроль набутих компетентностей.
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